LLE.S. HAYGON CURSO 2011/20121

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA TEMA 1-2: FRACCIONES-DECIMALES-POTENCIAS-RAICES

1.
a) Ordena de menor a mayor los nimeros:

5 128 3 2
6’ 58’3 & 3

b) Representa estos niimeros sobre la recta:
18 30

277 40

2. Calcula y simplifica el resultado.

5.3 1_23.1
8 34 2

3. La base de un triangulo mide 35 cm, y su altura mide 7/20 de la base. ;Cual es su area?

4.

a) Representa sobre la recta los niumeros 3,45 y 3,46. Escribe tres nimeros que estén
comprendidos entre ellos.

b) Ordena de menor a mayor los siguientes niimeros:
0,3 : -0,3 ;: -0,35 : -0,35

5.
a) Expresa en forma de fraccion irreducible:

a1) 2,3
a2.) 3,02

9

3
b} Escribeenfomadecimal: 7 ¥ TR

Justifica, previamente, si el decimal va a ser exacto o periodico.
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6.
a) Calcula el porcentaje correspondiente a las siguientes fracciones:

3
25 20 5§

b) Calcula el 28% de 375.

c¢) Halla el tanto por ciento que representa 27 de 216.

d) Siel 62% de una cantidad es 93, ;cual es la cantidad?

7.

a) Una persona pagaba el aiio pasado por el alquiler de su vivienda 420 € mensuales. Este afio le
han subido el precio un 2%. ;Qué mensualidad tendra que pagar ahora?

b) Si su vecino paga este afio un alquiler de 459 € al mes, ;cuanto pagaba el afio pasado? (La

subida fue también del 2% en este caso).

8. En el mes de enero rebajaron en un 10% un articulo que costaba 52 €. En febrero lo
rebajaron otro 15%, y en marzo, un 15% mas. ;Cual fue su precio después de estas tres
rebajas?

9. ¢(En cuanto se transforma un capital de 35000 €, colocado al 0,35% mensual, durante afio y
medio?

10. Efectua:

0,7 - (-0,3) - (-0,5) + 0,4 - (0,12 - 0,17) : (-0,1)

11.
a) Calcula en forma decimal el valor de la siguiente expresion:

7 7 7

10 100 1000

b) Escribe el resultado en forma de fraccion.
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12. Daniel se dirige en coche al pueblo de sus padres. La distancia a recorrer es de 294 km. Ha
tardado una hora y tres cuartos en recorrer los 5/7 del trayecto.
a) ;A qué velocidad ha ido hasta ese momento?

b) Si mantiene la velocidad, ;a qué hora llegara a casa de sus padres? Daniel salio de su casa a
las 12 de la mafana.

13. Una barrica de vino contiene 560 litros. Un dia se gastan 2/5 del contenido. Posteriormente se

afiaden los mismos litros que quedaban. Después se consumen 3/4 de lo que hay. ;Cuantos
litros quedan finalmente en la barrica?

14. Marta se ha comprado a plazas un televisor cuyo precio es de 1300 €. En el momento de la
compra pago 260 Euros, después 3/4 de lo que quedaba por pagar y luego 7/11 del resto que
atn debia.

a) ;Qué parte de la deuda ha pagado?

b) (Qué cantidad le queda por pagar?

15. Reduce a una sola potencia y calcula en cada caso:

o (333
_32

a1 (0 (1Y

AR RE

16. Calcula.

b2

17. Calcula, si es posible, las siguientes raices:

a) A/—256
b) 31000

c) 3125

3°ESO 3



LLE.S. HAYGON CURSO 2011/20121

18. Clasifica los siguientes nimeros segun sean naturales, enteros, racionales o irracionales:

rd 2
-2,7; 3,02; —1,1414414441...; 33; - 3 N4
19. Aproxima, en cada caso, al orden de la unidad indicada y calcula el error absoluto cometido:

a) 125,3 a las unidades
b) 25,321 a las décimas

¢) 5935 a los millares

20. Escribe en notacion cientifica:

a) La capacidad de una gran computadora para almacenar datos es de quinientos
billones de bytes.

b) El radio del atomo de oxigeno mide sesenta y seis billonésimas de metro.

¢) La superficie de la Tierra es aproximadamente de quinientos diez millones de kilometros
cuadrados.

21. Utiliza la calculadora para efectuar la siguiente operacion:

3,8-10°

25107 +4,2.10"

22. Reduce a una sola potencia.
a) (57 . 54)3 . (53 . 55)4

b) (8%)*-4°-(2°: 2%

23. Reduce a una sola fraccion y simplifica:

() Q) ()
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